SQL feladatok megoldasokkal #2

1) Hozz létre egy tanulok nevii tablat kéd integer, név char — 20, zsebpénz integer mezokkel! A

kod legyen a kulcsmezd!
CREATE TABLE tanuldk (kéd integer, név char (20), zsebpénz

integer, primary key(kdéd));

Toltsd fel a tablat legalabb 5 rekorddal!

2.) Mennyi a zsebpénzek Osszege, atlaga, legkisebb értéke?
SELECT avg (tanuldk.zsebpénz) AS atlag, sum(tanuldk.zsebpénz) AS
O0sszes, min(tanuldk.zsebpénz) AS legkevesebb FROM tanuldk;

3.) Hanyan kapnak zsebpénzt?
SELECT count (tanuldk.kéd) AS £6 FROM tanuldk
WHERE tanuldk.zsebpénz is not null;

4.) Noveld a zsebpénzeket a masfélszeresiikre!
UPDATE tanuldk SET zsebpénz = 1.5*zsebpénz;

5) A zsebpénz mellett jelenjen meg egy 0j mez6 Gjzsebpénz néven, amiben a zsebpénz mez6
kétszerese jelenjen meg!
SELECT tanuldk.zsebpénz, 2*[zsebpénz] AS Gjzsebpénz FROM tanuldk;

6.) Adj 0j mez6t a tanulok tablahoz szemiiveges néven! Ez a mez6 legyen logikai (igaz/hamis,
bit) tipusu!
ALTER TABLE tanuldk add column szemiiveges bit;

7.) Irasd ki a szemiiveges tanulok nevét!
SELECT név, szemiiveges FROM tanuldk

WHERE szemuveges = True;

8.) Irasd ki azokat, akik nem szemiivegesek és nincs zsebpénziik!
SELECT tanuldk.név FROM tanuldk

WHERE tanuldk.szemiiveges = False AND tanuldk.zsebpénz is null;

9.) Irasd ki az 1-es, a 4-es és 9-es kodu tanuldk nevét, zsebpénzét, kodjat!
SELECT tanuldk.név, tanuldk.zsebpénz, tanuldk.kdd FROM osztaly
WHERE tanuldk.kéd = 1 OR tanuldk.kdd = 4 OR tanuldk.koéd = 9;
vagy
SELECT tanuldk.név, tanuldk.zsebpénz, tanuldk.kdéd FROM osztaly
WHERE tanuldk.kéd IN (1,4,9);

10.) Irasd ki azok nevét, zsebpénzét, akiknek a zsebpénze 2000 és 4500 kozott van!
SELECT tanuldk.név, tanuldk.zsebpénz, FROM osztaly
WHERE tanuldk.zsebpénz BETWEEN 2000 AND 4500;

11.) Irasd ki azok nevét, zsebpénzét, akiknek a zsebpénze kevesebb az atlagtol!
SELECT TOP 2 osztaly.név FROM osztaly
WHERE zsebpénz< (SELECT avg (zsebpénz) FROM tanuldk) ;

12.) Torold az egész tanulok tablat!
DROP TABLE tanuldk;



